Farbmetrische Daten fir Systemketten TLS00 —> ORS18, TLS00, NRS18, SRS18
Fir Eingabeolv*zg (TLS00) und Ausgabelv*sy, fir 4 Systeme (=0 bis 4)

Sechs CIELAB-Bunttonwinkel des Gerates ORS18: (37.7 96.4 150.9 236.0 305.0 35

Sechs CIELAB-Bunttonwinkel des Gerates TLS00: (40.0 102.8 136.0 196.4 306.3 3

Sechs CIELAB-Bunttonwinkel des Gerates NRS18: (25.5 92.3 162.2 217.0 271.7 32
Sechs CIELAB-Bunttonwinkel des Gerates SRS18: (30.0 90.0 150.0 210.0 270.0 33

Nr.Farbe
01N
02 Vn
o3V
04 Ln
05 Cn
06 -
o7 L
08 -
09 C
10 On
11 Mn
12 -
13 Ln
147
15 Vw
16 -
17 Lw
18 Mw
190
20 -
21 M
22 -
23 Ow
24 Mw
25Y
26 Yw
27 W

->TLS00
olv3g

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
0.5
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0
1.0

0.0
0.0
0.0
0.5
0.5
0.5
1.0
1.0
1.0
0.0
0.0
0.0
0.5
0.5
0.5
1.0
1.0
1.0
0.0
0.0
0.0
0.5
0.5
0.5
1.0
1.0
1.0

0.0
0.5
1.0
0.0
0.5
1.0
0.0
0.5
1.0
0.0
0.5
1.0
0.0
0.5
1.0
0.0
0.5
1.0
0.0
0.5
1.0
0.0
0.5
1.0
0.0
0.5
1.0

->TLSO00 ORS18 TLSO00

n*, c*, H*gjg olv*31 olv*3o

1.000 - 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.50.5 27®M.01 0.0 0.50.0 0.0
0.01.0 27®.02 0.0 1.00.0 0.0
0.50.5 15M.14 0.5 0.0 0.0 05
0505 21®M.0 0.5 0.260.0 0.5
0.0 1.0 24M.0 0.781.00.0 05
0.01.0 151m.27 1.0 0.00.0 1.0
0.0 1.0 18M.0 1.0 0.180.0 1.0
0.01.0 21®M.0 1.0 0.530.0 1.0
0505 3005 0.020.00.5 0.0
0.50.5 329.24 0.0 0.5 0.49 0.0
0.0 1.0 299.25 0.0 1.0 0.49 0.0
0.505 900.44 05 0005 05
0500 - 05 05 0505 05
0.00.5 27M.5105 1005 05
0.01.0 119.591.0 0.00.511.0
0.00.5 15M.64 1.0 0505 1.0
0.00.5 21®.5 1.0 0.760.5 1.0
0.01.0 301.0 0.04 0.01.0 0.0
0010 0 1.0 0.0 0.772.0 0.0
0.0 1.0 329.47 0.0 1.0 0.99 0.0

0.010 601.0 0.570.01.0 0.490.01.0 0.680.01.0 0.68 0.0

0.005 301.0 0520510 05
0.00.5 329.74 0.5 1.0 0.99 0.5
0.01.0 900.88 1.0 0.01.0 1.0
0.005 9009410 0510 1.0
0000 - 10 10 1010 1.0

a* = 0*3g cog30) +I*35 cog150)
b*.q = 0*3q sin(30) +I*3q siN(150) —v*3q sin(270)

NRS18 SRS18
olv*33 olv*z4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0503 00 0503 0.0 05
1.006 0.0 1.00.6 0.0 1.0
0.0 0.19 0.5 0.0 0.12 0.5 0.0
0500 05 0.3100 05 0.3
1.0 0.0 0.38 1.0 0.0 0.32 1.0
0.0 0.38 1.0 0.00.23 1.0 0.0
0500 1.0 0.070.0 1.0 0.2
0.990.0 1.0 0.620.0 1.0 0.7
0.0 0.5 0.11 0.0 0.5 0.08 0.0
0.50.49 0.0 0.50.480.0 05
1.008 0.0 1.00.780.0 1.0
0.0 0.42 0.5 0.00.3905 0.0
0505 05 0505 05 05
1008 05 1008 05 1.0
0.0 0.62 1.0 0.0 0.52 1.0 0.0
0.5 0.69 1.0 0.50.62 1.0 0.5
1.005 1.0 0.8105 1.0 0.8
0.0 1.0 0.220.01.0 0.170.0
0510 0.0 0.381.0 0.0 0.4
1.00.99 0.0 1.00.970.0 1.0

0510 0610510 0.580.5
1.00.99 05 1.00.98 0.5 1.0
0.0 0.851.0 0.0 0.78 1.0 0.0
0509210 0508910 05
1010 10 1010 10 1.0

H*so =atan (b*g / a*(q)
H*sj0 =round (H*gg)
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